

宝应日报

主流权威 贴近

2023年10月13日
星期五 癸卯年八月廿九
第6821期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



宝应县处级领导干部主题教育读书班开展交流研讨

张小辉主持并讲话 胡晓峰陈金荣顾长荣周正威等出席

学思想强党性
重实践建新功



本报讯(记者 居大军 林梅)10月11日,宝应县处级领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班用全天时间开展交流研讨。县委书记张小辉主持会议并讲话。省委第六巡回督导组副组长,县委副书记、县长胡晓峰,市人大常委会主任陈金荣,县政协主席顾长荣等出席。

读书班期间,县处级领导干部通过个人自学、集中自学、交流研讨等方式,系统认真研读党的二十大报告和党章,认真学习《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等书目,认真领悟习近平总书记关于江苏工作的重要讲话重要指示精神和视察扬州重要讲话重要指示精神,深学笃信、精思细悟。

交流会上,张小辉、胡晓峰、陈金荣、顾长荣、周正威、魏建、于祝君、郝骥、陈坚、赵宇、陈五湖、姚绍瑜、栾庆明、鲍桂兰等同志围绕

“四个走在前”“四个新”和全面从严治党,交流分享了近期学习过程中的收获和心得。大家一致表示,要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治责任、精神追求和自觉习惯,把主题教育成果体现到高质量发展成效上、体现到促进中心工作上,在省市县的坚强领导下,牢记嘱托、感恩奋进,知重负重、担当实干,奋力谱写中国式现代化宝应新实践的精彩篇章。

张小辉强调,要把学习成果转化为提高政治站位、拥护“两个确立”的高度自觉。要牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线和根本任务,夯实坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要坚持学无止境、常学常新,把主题教育作为一个内心净化、思想除尘、灵魂洗涤的历程,实现从深学到内悟。要在深入学习中不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,坚定不移把贯彻落实习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署作为首要责任、头等大事,不折不扣推动“国之大者”在宝应落地生根、开花结果。

张小辉指出,要把学习成果转化为高效

履职尽责、推动县域发展的生动实践。要牢牢把握“实干担当促发展”的具体目标,切实把主题教育与落实党中央各项决策部署和省市县工作要求结合起来,与推动本辖区本部门本单位的中心工作结合起来,与完成全年目标任务结合起来,竭尽全力推动经济社会发展各项工作提效争先,以实干力行开创宝应高质量发展新局面。

张小辉要求,要把学习成果转化为坚持人民至上、增进民生福祉的价值追求。要深入践行党的群众路线,自觉站在群众角度想问题、作决策。要高标准、高质量办好民生实事,不断提高民生温度、增加幸福厚度。要坚持尽力而为、量力而行,使民生改善始终与经济社会发展水平相协调。

张小辉强调,要把学习成果转化为改进工作作风、敢于自我革命的勇气担当。要保持“赶考”的清醒和坚定,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。要扛牢管党治党责任,以高质量党建统领高质量发展。要树立正确的权力观、地位观、利益观,坚决守住底线、不踩红线、不碰高压线,永葆廉洁本色。

威森船舶:机械手上下翻飞 三工序合而为一

□记者 胡娟 通讯员 段莹

10月11日,走进位于鲁垛镇的扬州威森船舶配件有限公司生产车间,只见数台“机械手臂”正上下飞舞,快速准确地找到焊点进行焊接作业,两分钟的时间,一个托架就焊接完成。“焊接机械手的效率是人工的3倍以上,而且焊缝规范致密,焊接品质更可靠,产品质量更稳定。”该企业负责人指着正在作业的焊接机器人表示,“既能保证生产要求,又可以降低生产成本。”

扬州威森船舶配件有限公司是一家主要生产船用电气舾装件、管卡及船用液压油箱等产品的企业,常年为上海江南造船(集团)公司、沪东造船(集团)公司等企业配套生产船用电气舾装件、管卡、液压油箱、移动泵站等。

工欲善其事,必先利其器。为了进一步实现智能化高效生产,威森船舶每年都会投入一定的资金进行技术改造。“技改提升是企业发展的第一生产力。”该企业负责人表示,“技改可以促进企业的发展,提高生产效率,提增企业效益,提升企业竞争力。”

“这是今年引进的数控设备。”在该企业负责人的带领下,记者近距离感受了数控设备的快速作业。据介绍,该零件加工需要三道工序,以前依靠人工冲压,需要三台设备,三名工人进行流水线作业,不仅效率较慢,而且还存在一定的安全隐患。自从数控设



图为工人正在设置产品参数。

备“上岗后”,工人只需把材料放上去,然后通过电脑,设置参数,轻轻一按,短短几秒钟的时间,零件就加工完成。“三道工序并为一道工序,而且只需一个工人操作即可,效率是之前的2倍多。”该企业负责人表示,效率得到了很大的提升,质量也得到了保证。

机械手、激光切割、数控设备……技改的投入为威森船舶的发展提供了强大的支

撑。“目前,在手订单充足,生产任务已经排满。”该企业负责人告诉记者,前三季度,企业开票销售4600万元,已完成全年目标任务,“正在铆足干劲加班赶订单,奋力冲刺四季度,确保全年精彩。”据悉,下一步,威森船舶将持续加大技改投入,让企业生产效率和经济效益不断提高。

“00后”仲琰:二次入伍 逐梦军营

□通讯员 高晓辉 刁品嵘 记者 梅友宽

去年,他离开部队,脱下一身戎装,带着不舍挥泪告别战友。

今年,他再次入伍,重新拿起钢枪,只因放不下心中的梦想。

仲琰,一个“00后”小伙,他既是一位经过特战部队摔打磨炼的老兵,又是北部战区某部一名刚入伍的新兵。年轻人的朝气与老兵的沉稳在他身上相得益彰。

仲琰是曹甸镇夏庄村人。出生于军人世家的他从小就有一个军旅梦。爷爷曾在解放前参军入伍,参加过许多地方战斗,渡江战役前因负伤留在后方,后复员到地方,一辈子坚守在农村一线。父亲张庆友也是一名老兵,曾在河北张家口某部服役五年,并在部队光荣入党,目前担任曹甸镇夏庄村党支部书记。

追寻着父辈的足迹,从军报国的梦想,便从小在仲琰的心里扎下了根。

2017年,仲琰主动报名参军,经过层层选拔最终成为东部战区某特战旅的一名战士。

当兵五年,仲琰苦练军事技能、磨练顽强意志,凭借着敢打敢拼的劲头和吃苦耐劳的毅力,很快脱颖而出,成为一名狙击手,多次参加反恐处突演练和重大军事演习。部队领导称赞他是一名出色的特战尖兵。曾获得“四有”优秀士兵等荣誉,并于2020年光荣入党。看到他在部队的历练成长,父母一直为他骄傲和自豪。

度过了五年充实的军旅时光,2022年9月,仲琰选择了退伍返乡。

退伍后,仲琰依然保持着军人的良好作风和生活习惯。由于各方面素质过硬,退伍不久就被县公安局巡特警大队录用。

▶转2版

